9 класс. Контрольная работа № 1

1 вариант

1 Какое количество теплоты требуется для нагревания стальной детали массой 400 г от температуры 15 °С до температуры 1200 °С?

2 Какое количество теплоты необходимо для нагревания воды массой 10 кг в железном котле массой 2 кг от температуры 10 °С до температуры 50 °С?
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9.1. DJIEKTPHYECKHI1 TOK

BAPHAHT 2

I

1. Onpenennute HanpsxeHHe HA KOHIAX [POBOJHMKA CONpO-
TrBienueM 20 OM, eclM CHIa TOKa B MPOBOAHUKE pasHa 0,4 A
2. OnpemeauTe Tuowaab MoNepey-
HOTO CEYEHHs KOHCTAHTaHOBOM Mpo-
BOMOKH MUTHHOH 8 M H COMpPOTHMBIE- i

HueM 2 O, R‘D RZQ R3

3. Onpenenure ofIUege COIPOTHB-
NMEeHNE UenM M CUNy TOKa B Hepas-
BETBJIEHHOH 4acTu uemu (puc. 10),
ecin R, = 30 Om, R, = 10 Om,
R, = 30 Om. Puc. 10

9.1. IEKTPUYECKHITFOK

II

4, U3 kaxkoro Marepuaia H3ro-
TOBMEH TIPOBOA IMMHOM 1 XM M ce-
genneM 10 Mm%, ecau cuna Toka
paBHa 3 A, a4 HanpSXEHHE HA KOH-
uax npoeoja 120 B?

5. Onpenenute ofliee CONPOTHE-
NeHHe LM M HAMPSDKEHHE Ha KOH-
uax yuactka AB (puc. 11), ecmn
R, =40M, R, =60m R, =15 Om,
R, =4 Om.

6. Onpepennte obliee COMPOTHB-
neHue uenH {puc. 12), ecmu R, =
=40M R, =6 Om, R, = 12 Om,
Ra=12 Om, R, = 6 Om.

Puc. 12

1

7. UemMy paBHO HampskeHHe Ha KOHUAX ydacTka AB (puc. 13),
e R, =3 OM, R= 2 Om, R, = 4 OM, R, = 10 Om, R =
= 10 Om?

8. OnpeaenuTe CHIy TOKa B KAXAOM PE3MCTOPE, €C/TH HaIpA-
XeHHe Ha KOHLax yuacTka A8 pasxo 10 B (puc. 14), a R, =
=60m R, =120M, R, = 6 OMm.

2A R1

R1 R4

Puc. 14
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BAPHAHT 3
1 1. Onipenenute CONMPOTHBICHHE SNEK- i
TPHIECKO JTAMITEI, CH/TA TOKA B KOTOPOH
paeHa 0,5 A npu Hanpaxenud 120 B. CV) R1D RID
2. OnpenenuTe CONPOTHBIEHHE HH- gp
XPOMOBOIl TIPOBONIOKM AJTHHOE 40 M
W IUIOLIAJBIO TONEPEYHOro CEYEHHS @——o
0,5 MM, Pue. 15
3. Onpenenure no cxeme (puc. 15) obuwiee cONpOTHBIEHHE Lie-
W ¥ ToKajaHue aMrepmerpa, ecad R, = 8 Om, R, = 8 Om.
11 Rt
Puc. 16 Puc. 17
4. Onpelenute JUTHHY HHUKEIMHOBOI MPOBONOKH, €CJAH MpH
HaNpsXeHWU Ha ee KoHuUax 45 B cuna Toxa paeHa 2,25 A. Ilno-
A0k NONEPEMHOTO CEYEHMS TIPOBONIOKM paBHA | M.
5. Onpenenure obuice CONPOTUBIEHUE LETTH W HAaNpKeHHE HA
yaactke AB (prc. 16), econ R, = 3 O™, R, = 6 OM, R; = 5 Om.
6. Onpenennte obuiee conporusieHMe uermy (puc. 17), ecau
R =30M R =60M R, =050M R =050Mm R =
= 11,1 Om.
III

] T
o |, Lo

Ri| |[R2 R3| (R4

R5

Puc. 18 Puc. 1%

R2
o
7. KakoBo moKazaHHe BOJETMETDA, MOAKTIOYEHHOrO K TONIO-
caM McTOYHHKA Toka (puc. 18), eciv R, = 30 OM, R, = R, =
= 60 Om, a nMokaszaHue amrepMmeTpa pastHo 0,2 A?
8. OnpeseanTe CHAY TOKA B KaXOOM pesucTope, ecid R, =
=R, =80M R =60mM R, =3 0m R =2 Oum, a BOIET-
METp NoKasbiBaeT HanpskeHue 16 B (puc. 19).
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3 Какова масса каменного угля, если при полном 
его сгорании выделилось 54·1010 МДж теплоты?

4 Определите общее сопротивление цепи 
и силу тока в неразветвленной части цепи 
если R1=30 Ом, R2=10 Ом, R3=30 Ом.


5 Определите общее сопротивление цепи, 
если R1=4 Ом, R2=6 Ом, R3=12 Ом, 
R4=12 Ом, R5=6 Ом,

6 Определите мощность тока в электрической 
лампе, включенной в сеть напряжением 220 В, 
если известно, что сопротивление нити накала 
лампы равно 484 Ом. Какой ток течет по нити накала лампы?

7 Спираль изготовлена из фехралевого проводника длиной 4 м. Определите площадь поперечного сечения спирали, если она подключена к источнику тока напряжением 120 В, а потребляемая ею мощность равна 1,5 кВт. 


9 класс. Контрольная работа № 1

2 вариант

1 Какое количество теплоты требуется для нагревания алюминиевой детали массой 50 г от температуры 40 °С до температуры 90 °С?

2 В медной кастрюле массой 1,6 кг находится вода массой 2,3 кг. Сколько теплоты потребуется для нагревания кастрюли с водой от температуры 10 °С до температуры 100 °С?
3 Сколько надо сжечь керосина, чтобы при этом 
выделилась теплота равная 11,5 ·1010 МДж? 
4 Определите по схеме общее сопротивление 
цепи и показание амперметра, если R1=8 Ом, 
R2=8 Ом.


5 Определите общее сопротивление цепи, 
если R1=3 Ом, R2=6 Ом, R3=0,5 Ом, 
R4=0,5 Ом, R5=11,1 Ом.

6 При напряжении 400 В сила тока в электродвигателе равна 92 А. Определите мощность тока в витках обмотки 
электродвигателя и их сопротивление.

7 Электрическая печь потребляет мощность 800 кВт при напряжении 220 В. Обмотка печи сделана из никелиновой проволоки длиной 72 м. Найдите площадь поперечного сечения проволоки.
